11Iro

HAms: Auppuc
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.02.2007 04:06:30

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 06.02.2007 20:10:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21778/answer/21779




YBaxaembii AHfpuc! YHUBepCaIbHOU CXEMEI He CyllecTByeT. [Ipexae yeMm neduTs, Hafo 3HaTh, YTO
MMEHHO JIeunTh. BaM Hago HalTH BO3MOXKHOCThL TIOCETUTD Bpada U 00cmenoBaThcs. C yBaKeHUEM.



